



Built to Lead

立即發表：2016年10月3日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈在紐約州立公園安裝適合殘障人士使用的皮划艇發射區

新款船塢可方便行動不便的紐約人使用

**這類發射區將設在翠湖 (Green Lakes)、布法羅港灣 (Buffalo Harbor)、
塞內卡湖 (Seneca Lake) 和威爾斯利島 (Wellesley Island) 州立公園**

**本專案從屬於葛謨州長推出的耗資 9 億美元的「紐約公園 2020 計畫
(NY Parks 2020 Initiative)」**

安德魯 M. 葛謨州長 (Andrew M. Cuomo) 於今日宣佈紐約州的一些州立公園為了方便殘障人士或行動不便人士使用皮划艇和獨木舟，專門設計了一款新型船塢。這款適用於殘障人士的皮划艇發射區近期已安裝在費耶特維爾 (Fayetteville) 的翠湖州立公園 (Green Lakes State Park)；其他發射區則將在今秋時節安裝在布法羅港灣州立公園 (Buffalo Harbor State Park)，並將於明年安裝在紐約日內瓦 (Geneva) 塞內卡湖州立公園 (Seneca Lake State Park) 和靠近亞歷山大灣 (Alexandria Bay) 的威爾斯利島州立公園 (Wellesley Island State Park)。各大州立公園也將在接下來的幾年間擴大頗受歡迎的遊樂船活動區。

「紐約州擁有秀麗宜人的景色，每個人都應有機會充分享受這一自然盛筵，」葛謨州長表示。「這些改進工作反映了紐約州相容並蓄的傳統，使得這些風景秀麗的景區能夠提供更多適用於殘障人士和所有紐約民眾和遊客所喜歡的戶外娛樂活動。」

紐約州公園、娛樂設施及古蹟保存辦公室 (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) 專員露絲·哈威 (Rose Harvey) 表示：「州立公園將致力於確保我們提供的設施適用於行動能力各異的全體遊客。皮划艇運動日漸受到人們的青睞，其中不乏老年人、殘障人士、曾經負傷的退伍軍人和希望強身健體的人們。這種新款船塢的設計將使得行動不便的人群能夠更獨立地抵達和更好地享受本州風景秀麗的河流和湖泊。」

考慮到皮划艇和獨木舟的不穩定性，出入皮划艇和獨木舟並不容易，特別是對於行動不便的人群來說更是如此。新款船塢提供了兩條滑道，並在上方配有扶手，使得人們能夠更加穩定地進入和退出船身。兩條滑道之一還在水中配有鉸鏈式坡道，使

得船身在發射前能夠很好地保持平衡；並配有小型樓梯，使得乘坐輪椅的人也能將自己慢慢降至船身中。

本專案反映了安德魯 M. 葛謨州長透過「紐約公園 2020 計畫」在擴大戶外娛樂活動的適用人群這一方面所做的努力。該計畫是一項多年期計畫，旨在使用來自公共和私營部門的 9 億美元在 2011 年至 2020 年期間改善州立公園和紐約州歷史遺跡。《2016-17 州預算 (2016-17 State Budget)》對這一計畫劃撥了 9,000 萬美元。如需瞭解更多有關「紐約公園 2020 計畫」的資訊，請造訪[此處](#)。

州立公園海事處 (State Parks Marine Service) 簡介

紐約州公園、娛樂設施及古蹟保存辦公室負責監管 180 處州立公園和 35 處歷史遺址。這些區域每年的到訪遊客可達 6,200 萬人次。州立公園海事處則負責各項船隻安全專案的協調，並支援本州各地海事法的執行，包括：巡邏、培訓和為本地海事執法活動融資。

所有船隻使用者均可透過以下方式加強船隻使用的安全性：參加安全行船課程；防止酒後駕船；穿著救生衣。自 11 月 1 日至 5 月 1 日，任何船隻若長度未達到 21 英尺，則所有船上乘客都必須穿著救生衣。州立公園鼓勵所有遊樂船運營商在其運營的船身上粘貼反光貼紙或膠帶，從而在光線較暗時提高船身的能見度；並粘上船身識別貼紙，幫助應急回應機構快速確認船隻所有人，並在船隻順水漂流時找到最佳行動方式。

如需瞭解更多有關船隻安全的資訊——包括船隻安全課程列表——和紐約州海事娛樂的相關資訊，請造訪[此處](#)。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418